

上半年 合肥1202人驾照扣完12分

八成以上因超速行驶或闯红灯,去年全年仅1988人被记满分

星报讯(贾文荣 记者 鲁龙飞) 新规处罚范围扩大、分值提高,导致合肥扣完12分的驾驶人数量一路高开。据统计,截至6月19日,合肥今年已有1202人参加了安全交通教育学习,其中302人驾照降级。超速行驶、闯红灯成主要扣分原因。

“最高峰的一次,一天上午竟有160多人报名参加回炉班。”昨日上午,合肥市交警支队安全教育学校校长马常胜拿出了一组数据,截至6月19日,今年共有1202人参加了满分学习。

据马常胜介绍,去年全年,全市共

有1988人被记满分参加学习,而今年上半年就已经超过了1200人。“记满分的驾驶人数量居高不下,说明合肥驾驶人的交通安全意识很淡薄,不文明开车、违规驾驶的大有人在。”马常胜称。

据了解,新规对大中客货扣完12分的驾驶人进行了更加严厉的约束。马常胜介绍称,A、B照驾驶人被记满12分需回炉学习,同时驾照相应降级,“上半年已经有302人驾照被降级。”

“值得注意的是,持A、B照驾驶人在一个记分周期内,有两次以上达到12分或者累计积分达到24分以上的,在参

加完学习、科目一考试合格后十日内还需参加科目三考试。”马常胜说。

“半年被扣完12分的1202人,其中八成以上都是因超速或闯红灯。”马常胜称,根据公安部123、124号令,部分交通违法行为扣分分值提高,其中超速10%即扣3分,50%以上的将被一次性扣12分,闯红灯的一次扣6分。

交警部门提醒驾驶人,高速公路、国道、省道、乡村道路都有不同的限速标准,车辆在行驶时应当注意交警部门在道路上设置的限速标识,以免因超速被拍摄记录。

凌晨,食用油加工厂突起大火

星报讯(记者 张敏) 昨日凌晨1时许,长丰县岗集镇合淮路与神龙路交叉口北侧500米附近,一家大型食用油加工厂突然起火,由于厂区积聚大量油污,导致火势蔓延飞快,两间近400平方米的厂房被烧毁。

昨日上午10点多,记者赶到现场时,工人正在清理火场废墟,地上遗留下了大量未烧尽的塑料桶,曾经气派的厂房沦为了一幅狼藉残景。整个墙壁被熏黑,在厂外空地上还留下一个从现场“抢”出的煤气罐。

据了解,这家工厂主要灌装桶装大豆成品油,生产已有1年多时间,失火前,厂房里堆放了大量成品油,“发现起火后,只‘抢’出了几桶油。”工人称。目击者说,当时浓烟滚滚,无人敢进入,后消防动用多辆水罐车才扑灭大火。

目前,消防正在调查失火原因。

无力偿还赌债 男子要跳楼

星报讯(记者 张敏) 6月19日晚18时许,省城滨湖新区观湖苑某单元楼16楼电梯间窗口处,一名年轻男子独自坐在一人多高的护栏上,神情悲伤,居民发现后拨打了报警电话。

辖区民警赶到后,发现这名男子处境十分危险,而且不许任何人接近。为了尽快解救该男子,民警进行耐心劝说。

最终男子吐露了难言之隐。男子姓王,25岁,家有妻儿,住在附近小区里。今年清明节前后,王某经不住朋友怂恿,就来到该单元楼16楼一房屋内参与赌博,前后欠下近20万元赌债。债主多番催债,实在无力偿还的王某,跑到异地打工一个多月,返回家后,又遭债主上门讨债。

当日下午,王某寻求亲戚帮助打算担保,避开债主,但遭到拒绝。心灰意冷的王某遂来到昔日赌博的地方,“在这里开始,也打算在这里结束。”

民警在劝说中,王某痛哭流涕,情绪一度失控,最终在苦口婆心劝说近2个小时后,王某才答应回到地面,随即被警方带走接受调查。

《女生被指作弊后患精神疾病》追踪 法院一审判校方一次性补偿20万

星报讯(胡亮 记者 马冰璐) 小珍(化名)在2000年9月考入安徽某高校就读,但大三时的一场变故让一切改变,她患上了精神疾病。家人认为,她生病是缘于2002年12月6日的那场考试,遂将学校告上法庭,并索赔193万余元(本报曾作报道)。昨日,记者获悉,蜀山区法院经审理一审判决安徽某高校一次性补偿小珍20万元。

对于该判决结果,小珍的姐姐表示,他们一家人认为补偿金额太少,所以已经提起上诉。“据我们所知,被告安徽某高校也已提起上诉。”她说,最近,妹妹小珍的身体状况又恶化了,一家人对此非常担心。



为提升官兵应对高温的作战能力,进一步磨炼官兵意志,提升部队实战能力,6月20日上午,在合肥市北二环路合肥消防特勤大队训练基地,来自全市13个消防大队的130名官兵参加了爬绳上四楼、100米负重、5000米跑等20个项目角逐。

王亮 朱小妹 记者 鲁龙飞 文/图

地铁2号线潜山路站即将开挖深基坑

预计7月底开始主体结构施工

星报讯(檀勇 实习生 雨竹 记者 徐涛) 昨日上午记者从合肥市轨道交通办获悉,地铁2号线潜山路站即将启动基坑开挖,7月底开始主体结构施工。高架桥压顶、周边商住密集,潜山路地铁站施工安全将采取多重保障。

6月20日,“合肥地铁杯”安全生产知识竞赛在合肥地铁2号线1标项目部举行,地铁施工发生的各种危急情况如何应对,现场2号线各标段10支代表队抢答,上演地铁版“一站到底”。而在地铁2号线全线,最早开工的潜山路站确实即将进入施工的“安全关键时间”。经过前期围护结构施工,潜山路站明挖

基坑工序即将开始。

“潜山路站是2号线与3号线的换乘车站,是深大基坑施工,开挖的深度要达到25米。”中铁隧道集团合肥轨道交通2号线1标段项目经理曹洋说,距离长江西路高架桥5米的距离,周边丰乐大厦等各种建筑,对于施工的安全更是挑战,所以,他们对施工的安全做了N种保障措施。

首先,在基坑施工前,采取混凝土支撑,通过这种技术保障结构安全,避免塌陷。

第二道防御是采用电子监测设备。曹洋解释说,在明挖基坑施工的各

个方位,施工人员会设置监测点,通过仪器24小时动态监测,“如果出现偏差,会及时反馈,工作人员也会及时采取措施。”不完全依赖电子监控,第三道防御是人工巡查,24小时班组轮流现场巡查,确保安全。

除了施工安全,在潜山路站的施工中,管线施工是作为“风险管控”项目的,曹洋说,因为这一块百姓生活区密集,水电气管线非常多,一旦损伤,会对市民生活造成很大影响,同样必须谨慎施工。

目前,潜山路站一期施工完成,基坑开挖即将开始,预计7月底将开始主体结构的施工。

明年从合肥南部到新桥机场,车辆无须穿城了 206国道综合立交桥昨开建

星报讯(万志军 星级记者 王玉) 记者从合肥市公路局获悉,206国道改线工程综合立交桥昨日正式开建。建成后的综合立交桥分上跨和下穿两部分,从空中鸟瞰为菱形。

据了解,G206改线总体方案:G206合肥城区段线位起于吴山镇合淮阜山互通立交连接线,沿高压走廊西侧,经合六叶高速、滁河干渠后,在机场高速收费站南始与机场路共线,向南利用规划方兴大道线位,经宁西铁路上行线、沪汉蓉铁路和宁西铁路下行线后,上跨繁华大道,

采用定向匝道与规划汤口路衔接。此后,路线利用规划汤口路一路向南,最终接合安公路。改建后的整个绕城段G206较老路道路里程缩短约11公里。

建成后的综合立交桥从空中鸟瞰为菱形状。北上直通新桥国际机场高速,南下连接合肥(肥)铜(陵)公路和滨湖新城。10个月后,合肥滨湖新城、肥西、庐江和巢湖的市民到新桥国际机场,车辆无须穿城,可直接从综合立交桥取道机场高速公路。

<p>拍卖公告</p> <p>受法院委托,定于2013年7月8日上午10:00在合肥市瑶海区人民法院三楼拍卖大厅公开拍卖:合肥市新站区凤阳东路花冲苑10幢202室房产,建筑面积约79.46㎡,参考价42.1万元。</p> <p>看样时间、地点:公告日起至拍卖会前二日,标的所在地。</p> <p>注意事项:有意竞买者请于7月5日上午12:00前缴纳竞买保证金5万元,并携带相关资料办理竞买登记手续。</p> <p>联系电话:0551-62630618 62676246</p> <p>安徽盛佳拍卖有限责任公司 2013.6.21</p> <p>中国AA级拍卖企业</p>	<p>拍卖公告</p> <p>受委托,我公司对合肥市长江西路琥珀山庄入口处绿岛大厦北座房产以“网络电子竞价”的方式进行公开拍卖,现公告如下:</p> <p>一、拍卖时间:2013年7月10日下午16时。</p> <p>二、拍卖地点:合肥招标投标中心一楼电子竞价室。</p> <p>三、拍卖标的:合肥市长江西路琥珀山庄入口绿岛大厦北座房产,建筑面积4157.71㎡,房地产权证号:合产字第110000737号,参考价2916.881万元。</p> <p>四、看样地点及时间:标的所在地,公告之日起至2013年7月8日17:30时止。</p> <p>五、注意事项:有意竞买者须在2013年7月8日17:30时前向合肥市产权交易中心指定账户(收款单位:合肥市产权交易中心;开户银行:光大银行阜南路支行;账号:087670120100330005096)汇入竞买保证金人民币300万元,并携带相关材料到合肥市阜南路17号合肥招标投标中心五楼517室办理申请登记手续(具体要求见合肥市产权交易中心《合肥市长江西路琥珀山庄入口绿岛大厦北座房产拍卖公告》)。</p> <p>六、联系电话:0551-62630618 62676246</p> <p>安徽盛佳拍卖有限责任公司 2013.6.21</p> <p>中国AA级拍卖企业</p>
---	---